W, =U,-U,=-(U,-U,)=-AU (23.2)

(Trabajo W realizado por una fuerza F conservativa)
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(Energia potencial eléctrica U de dos cargas puntuales gandq,)
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dre,\ 1, 1, N ¢

(Energia potencial U entre la carga puntual g, y el conjunto de
cargas q;)
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(Energia potencial U entre la carga puntual g, y el conjunto de
cargas q,)
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q, 4nsyr
(Potencial eléctrico V de una carga puntual q generadora)
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d, 47&90 al f

(Potencial V debido a un conjunto de cargas puntuales q,)



vo_1t jd—q (23.16)
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(Potencial V debido a una distribucién continua de carga)

E-dl = [ E cosg dl (23.17)

(Potencial del punto a Va respecto del punto b Vs, calculado
como la integral del campo E) - (V en funcién de E)

V,-V, =V, =—[ E-dl=— E cosg di (23.18)

(Potencial Va calculado como la integral del campo E desde el

o0 (donde el potencial es nulo) al punto a)

E--2 E-=--2 -2 (23.19)

(Componentes del campo E en funcién del potencial V

E=-— fﬂﬁﬂﬂiﬂ (23.20)
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